Raquel Bouso García



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Féminin

Note : Ecrit aussi en anglais
Autres formes du nom : Raquel Bouso García

Raquel Bouso

ISNI : ISNI 0000 0001 1879 0635 (Informations sur l'ISNI)

Raquel Bouso García: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Confluences and cross-currents" (2009)



avec Raquel Bouso García comme Éditeur scientifique

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	